
 وزارة التربیة والتعلیم 
 مكتب تنمیة مادة العلوم  

 )  ۲نموذج  علوم  ( 
 الصف الثالث الاعدادى 
 اجب عن الاسئلة الآتیة 

  السؤال الاول

 درجات ٤ ( ا ) اكمل العبارات الآتیة  : 
 المتجھھ  – ۱

 صفر – ۲

   التبرعم  -۳

 درجة    ٥۰– ٤

 درجات ٤  -( ب ) أكتب المصطلح العلمى الدال على كل عبارة من العبارات الآتیة : 
 .   التجدد – ۱

  .بینى طور  – ۲

 .    المركز البصرى  – ۳

 .    مقدار الازاحة   – ٤

 درجتان ( ج ) 
 وضع جسم أما م مرآه مقعرة كما بالشكل .

 )  ۱الموضع رقم ( ا

 

 السؤال الثانى : 

 درجات ٤امام العبارات الخطأ : × ) ( ا ) ضع علامة  (      ) أمام العبارة الصحیحة و علامة (  
۱ –      )×     ( 

۲ – (          )                                                           

۳ –     )×   ( 

٤ –     )×      ( 

 

 ۳ ۲ ۱ ب م

۱ 
 



 درجات ٤  -( ب ) أختر الاجابة الصحیحة من بین الاجابات المعطاه : 
                    یتحرك بعجلة تساوى صفر –ا   – ۱

 التمھیدى                    –ا   – ۲

 سم                    ٥ –ب     - ۳

               م / ث ۲٥ –أ    – ٤

 درجتان ( ج ) 
 تتكون صورة حقیقیة مقلوبة مكبرة 

 . على بعد اكبر من ضعف البعد البؤرى  -۱

 

 

 

 

 

 

  

 السؤال الثالث : 

 درجات ٤( أ ) أستخرج الكلمة أو العبارة الغیر مناسبة , ثم أكتب ما یربط بین باقى الكلمات أو العبارات : 
 الباقى یعبرعن التكاثر بالانقسام الثنائى البسیط                               -الاسفنج  – ۱

 الباقى یعبرعن اسباب مرض قصر النظر             نقص تحدب عدسة العین   – ۲

   الباقى یعبرعن كمیات فزیائیة متجھھ  -                                   الزمن - ۳

 الباقى یعبر عن قانون السرعة  -                               العجلة  - - ٤

 درجات ٤ ( ب ) أختر من العمود ( ب ) ما یناسب العمود ( أ ) وأكتب العبارة كاملة : 
 قطعة ضوئیة توضع على یسار السائق      مع      ( ج ) المرآه المحدبة – ۱
 مع      ( د) مسؤول عن حدوث  التكاثر الجنسى                               الانقسام المیوزى – ۲
 تستخدم في الافران الشمسیة                  مع     ( أ ) المرآه المقعرة – ۳
 الانقسام المیتوزى                              مع     ( ب ) مسؤول عن اكتمال نمو الكائن الحى  – ٤
 
 

۲ 
 



 درجتان   ( ج ) 
 ز× = جـ  ۱ع – ۲ع        

  ٤×  ٥-=  ۱ع –صفر         
  ۲۰-=   ۱ع -          
 م / ث  ۲۰=  ۱ع          

   -السؤال الرابع : 
 درجات ٤ ( ا ) صوب ما تحتھ  خط : 

 .   التمھیدىاالطور – ۱

 .   المحور الاصلى – ۲

 . النسبیةالسرعة ا– ۳

 .   الھیدروجین والھیلیوم  – ٤

 درجات  ٤( ب ) أكتب الرقم الدال على كل مما یأتى :  
 مجرة   ۱۰۰۰۰۰ – ۱

 كرموسوم ۲۰ – ۲

 سم  ۱۰ – ۳

 .متر  ٦ – ٤

          درجتان    ماذا یحدث :  ( ج ): 
 یتكاثر فطر الخمیرة لا جنسیا بالتبرعم مكونا فطرا جدیدا منفصلا أو یستمرمتصلا بالخلیة الأم مكونا مستعمرة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۳ 
 


